PEJIEPATBHASN CIHYKEBA
IO SKOJOTHYECKOMY, TEXHOJOITHYECKOMY H ATOMHOMY HAI30PY

(POCTEXHAJ(30P)
PACIIOPAXEHHE

ARG an foper L0 Ne i =X
4 Mocksa

00 yTBep:AeHHA IK3aMEHAMUONHLIX ONJIETOB (TECTOB)
no pasaeay b.4 «Tpebopanusi npoMsunsieHHod 6e30MacCHOCTH
B FOPHOH NPOMBINLIEHNOCTHY, NPUMEeHsIeMbIX ATTeCTAHOHHBIMH
komucceusivn DegepaibHOR cyxObI 10 IKOJIOTHIECKOMY, TEXHOJIOTHIECKOMY
M aTOMIIOMY HaJ30PY NIPH NPOBEJCHHH ATTECTAUMH PYKOBOAUTE/ el K
CHEHAJHCTOB Opranu3anui, moguansopusix GegepanbHoii cny:xode no
IKOJIOTHYIECIKOMY, TEXHOJOIHICCKOMY H ATOMHOMY HaaA30py

B coorserctBuM ¢ IlomoxenueMm o6 opranmsaupu paboThl MO IOATOTOBKE
¥ aTTeCTAlUX CIEIHANUCTOB OpraHu3alui, noxHam30pHEIX DemepalbHOR CiykOe
IO 3KOJOIMYECKOMY, TEXHONOIMUYECKOMY M aTOMHOMY HAaI30DPy, YTBEPIKACHHbLIM
npukazoMm Pocrexmansopa or 29 smuBaps 2007 r. Ne 37 «O mopsike DOACOTOBKU
¥ aTrecTalMu pabOTHUKOB OpraHM3aiMi, IoxHaj3opHeix ®emepanbHoll cinyxbe
II0 3KONOTMYECKOMY, TEXHONOI'MYECKOMY M aTOMHOMY HaI30py», & TakxkKe
[Monoxenuem 06 opraHmsanui paGoThl aTTECTAIHOHHBIX KOMHCCHH DenepanbHOR
CITykOBl  TIO  SKOMOTHYECKOMY, TEXHOJNOIMYECKOMY ¥ aTOMHOMY  HaI3opy,
yrBepkaennsM - mpukazom  QexepansrHoi  ciyxOBl IO DKOJNIOTHYECKOMY,
TEXHOJIOTHYECKOMY M aTroMHOMYy Haxsopy or 12 moms 2010 r. Ne 591
«0O0 opranuzauyy paboThl aTTeCTAIMOHHBIXK Komuccuil DenepanbHo Ciyx OBl 110
3KOJIOTHYECKOMY, TEXHOIOTHYECKOMY U aTOMHOMY HaI30py»:

1. ¥reepaure npunaraeMble dK3aMeHaUHOHHBE OWIeThl (TecTH) o o6IacTa
arrecrapn b.4.2  «CTpoMTENLCTBO, PEKOHCTPYKUMS, KAIUTANBHBIM — PEMOHT
IOJ3EMHEIX  COOPYXEGHHI», TIpHMEHsAEMble  AaTTSCTAIMOHHBIME  KOMECCHAMU
®ejepanbioii  ClIyxkObI IO DKONOTHYECKOMY, TEXHOJOTHYECKOMY ¥ AaTOMHOMY

HaI30py IIpH YIPOBEHECHUM  aTTeCTaldH PYKOBOOWUTENEH H  CHEIHAaIMCTOB
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opragusanyii, mnoaHanzopHelx DegepanbHO ciykbe MO  SKOIOTHYECKOMY,
TEXHOJIOTHYECKOMY U aTOMHOMY HaI30py.

2, [lenTpanbpHoif  aTTECTAaLMOHHON  KOMHCCHH UM TEpPUTOPHANBHBIM
aTTeCTallMOHHBIM KoMHccHAM @DepnepanbHoil CiIyxOB IO  3KOJIOTHIECKOMY,
TEXHOJNOTHYECKOMY M  arTOMHOMY HaA30py [pH [pPOBEASHHH  AaTTECTAIUH
PYKOBOIOUTENEH M CHELHMaNHCTOB IIoAHAM3OpHBIX DenepancHolt cnyxbe mo
9KOJIOTHYECKOMY, TEXHOIOTHYECKOMY K  4TOMHOMY Hal30py OpraHu3aimi
PYKOBOJICTBOBATHCS HACTOSIINM PACTIOPSIKEHHEM.

3. ITomomuuky pyxosogutens [O.I1. Henocenoroli obecnednuTs pasMelienue B
ropsiaKe MHGpOpMaluK BEIIIEYIIOMIHYTEIX 3K3aMeHAHOHHBIX OuieToB (TeCTOB) Ha
odpHIHaTEHOM caiite Denepanproit CITyKOBI IO  SKOJIOTHIECKOMY,
TEXHOJOIMYECKOMY U aTOMHOMY HAA30py.

5. Hacrosiuee pacnopspkeHye BCTyIaeT B crity ¢ 12 mas 2016 .

Pykosoaurens A.B. Anémun



YTBEPXJEHBI

pacriopsbkeHreM DenepansHol ClTyKObI
I10 9KOJOTHYECKOMY, TEXHOIOTHIECKOMY
¥ aTOMHOMY Hag30py

OT K &GN oy Ao mog 2016 T. N0 AR .,

JK3aMeHaHOHHbIE GUETHI (TecThl) N0 pa3xeny
b.4 «TpeGoBaHust IPOMBINLICHIOH 6€30IACHOCTH B FOPHOH
NpPOMBILIJIEHHOCTHY

b.4.2. CTpouTeNbCTBO, PEKOHCTPYKLUS, KANMMTAALHLIA PEMOHT INOA3EMHbBIX
COOPYKeHUM

1. Ina  xoro npemnasHauener IIpaBmia  Ge30DacHOCTH  OPH  CTPOMTEILCTBE
NI0X3EMHBIX COOPYsKenuii?

A) Jnga pabounx.

b) Jlna pyxoBonuTeneii M CHIENHATUCTOB OPraHH3AIHH.

B) Jna cTymeHTOB BBHICIIHX Y4eOHEBIX 3aBEACHUM HpU INPOXOMKIAESHHH IIPOHU3BOACTBEHHON
IPAKTHKH.

I') Jna cnenmanucToB opraHu3anuii 4 Opraios Han3opa.

2.B  xaxom caywae JONMycKalOrest  OTCTYIIEHHMS 0T  NPOEKTHO-TeXHHYeCKoi
AOKyMeHTAN?

A) He nonyckarorcs.

b) HomyckaroTcs IpH HaTHYUy paspelieHus Pocrexuanzopa.

B) HomycxaroTes TocTe MpPeBapHTENBHOTO [IFCLMEHHOTO COMNIACOBAHKA ¢ OpraHu3anuei-
pazpaboTUHKOM.

I') HomyckatoTcs moclie NpoBe/IeH S 3KCIIePTH3E IPOMEINIEHH0M 6e30IaCHOCTH.

3.B KakoH cpoxk HeoGXoNHMMO YBEJOMHTHL TEPPHTOPHAALHLIE opran Pocrexmamzopa o
iHavaje paGoT Mo CTPOHUTENLCTBY HOA3EMHBIX COOPYIKenMi?

A) B jens Hagana paboT, CBA3AHHEBIX CO CTPOUTENBCTEOM MIOA3EMHBIX COOPYKEHHIA,

b) He menee wem 3a 7 paboumx auefi fo Hawaia paboT, CBA3AHHBIX CO CTPOHTENBCTEOM
NION3EMHEIX COOPYXKEHHH.

B) 3a 10 xueit qo Havana paboT, CBI3AHHBIX CO CTPOHTENHCTBOM MON3EMHEIX COOPYKEHMHA.

I') 3a xanenmapHslil Mecal X0 HAYAIA CTPOUTENHLCTRA.
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4. Ha ocioBaHHH KaKHX JOKYMEHTOB NPOBOAATCS PadoThl B NON3EMHLIX YCJIOBHAX?

A) Ha ocHoBaHuH Hapsaa-A0NycKa Ha IPOM3BOJACTRO PaboT MOBBIIIEHHOM OIACHOCTH.

b) Ha ocuopanuu akta-1orycKa,

B) Ha ocHOBaHHM NHCHMEHHBIX HapsHOB, BBIZAHHBIX B COOTBETCTBHH C YTBEPIKACHHBIM
PYKOBOIMTENEM OpPraHU3aliMy IOJIOKEHHEM O HapAOHOM CHCTeMe (paGoret
JOIDKHB] PHKCHPOBATHCH B KHHUTE HAPSIIOR).

I') Ha ocHOBaHMM PaCIOPSIKEHHS Ha IPOU3BOJCTEO paboT.

5. ITo kakaM XOKYMEHTAM JOUYCKANTCS PAGOTHI NOBBINIEHHOHE onacHOCTH?

A) Ilo napany-nmonycky Ha IPOH3BOACTBO paboT.

b) Ilo akty-momycky.

B) Ilo nuceMeHHBIM HapsJaM, BBIIAHHBIM B COOTBETCTBHH C  YTBEDXKICHHBIM
PYKOBOJUTENEM OPraHN3alH¥ NONOKEHHEM O HAPAIHOH cHcTeMe; paboTEl QUKCHPYIOTCS
B KHHT'€ HapsIOB.

[') Ilo napsany Ha mpou3BOACTRO paboT.

6. B xaxom ¢aydae JOIIyCKacrcd pPa3osBoe NOCCIICHIIC IIOA3ZEMMOro o0BbeKTA JIUIOM, HE
paﬁoTQIOIIIHM NMOCTGIAHHO Ha €ro CT[)O!/ITBJILCTBC?

A) Jomyckaercs Iocne IIPOBENEHHS IPOBEPKYM 3Hauui TpeGoBaHuMi OXpaHBl Tpyma H
IPOMBIIIIEHHOH §e30I1acHOCTH.

b) Homyckaercs npy HAHYHH Pa3pelleHus PyKOBOSHTENS pador.

B) He zonyckaercs.

I') Jlomyckaercs mocie NpoBeIeHHs HHCTPYKTaxa 110 Ge30IaCHOCTH ¢ OTMETKOM B JKypHae
NEPBHYHOTO HHCTPYKTAXKA M B COIPOBOKACHHH JHLA TEXHIYECKOr0 Haa30pa,

7.8 xakoM cay4ae (YHKIUMH  JHNA, OTBETCTBEHHOr0 3a  OCYUIECCTBJIEHHE
POU3BOACTBEHHOID KOHTPOJISI, BO3ATAIOTCST HAa PYKOBOAWTENH CHyImOBI
MPOU3BOJCTBEHHOr0 ROMTPOJISI?

A) Ecnu uncnerHocTs palOTHHKOB cocTapigeT Menee 150 uenoex.
b) Ecau uncnennocts paboTHUKOB cocTasiset donee 500 yenopex.
B) Ecmu wncnennocts cocrapiser oT 150 po 500 genosex.

I') Ecnu uncnennocts npepsiuaet 1000 uenosexk.

8. Kakoii crask paloTel HA CTPOHTEILCTBE IOA3CMHLIX COOPYMKCHMH JO/IKEH HMeTh
PaGOTHHK, OTBETCTBEHHBIH 32 0CYLIECTBACHNE NPOH3BOACTBEHHOI0 KOHTPOJISI?

A) He menee 3 ner.

b) He menee nonyroga.
B) He menee | roga.

I') He menee 2 ner.

9.C xaxkoll DNEPHOAHYHOCTHI0 PYKOBOJHTENH M CHENHAJIHCTLI 00S3aHLI [0CEMATH
00BeKTBI 1 YUacTKH pador?

A) 1 paz B mecs1L.

B) Ilo rpaduky, yTBepIKICHHOMY PYKOBOAHTENEM OPradu3alliH.
B) I pa3 B Hepemo.

I') 1 pa3 B xBapran.



10. C xaxoii NepnogMTIHOCTHIO HAYAJLHAK YYACTKA O0083aH NPOBEPATHL COCTOSHHE
Kakgoro padouero mecra?

A) He menee 1 pasa B cyrxi.
B) He menee 1 pasa B cmeny.
B) He menee 1 pasa B Heneno.
I') He meHee 2 pas B Mecsll.

11. C kaxoif NepHOJHYIHOCTHIO TOPHBIE MacTep 00513aH NPOBEPATH COCTOSHHE KAXKIOT0
padodero mecta?

A} He menee | pasza B cyTku.
b) He menee ! paza B cMeny.
B) He menee 1 pasza B Hegemo.
I') He menee 2 pas B cMeHy.

12. Ha xoro Bo3naraercs ofuiee pPYKOBOACFBO 3a OPraHH3aNHI0 H OCYIIECTBJIEHHE
NPOH3BOACTEBEHHOr0 KOHTPOJIs?

A) Ha rexHHYECKOro pyKoBOJAMTEIS.

B) Ha pykoBomurens OpraHu3alyH.

B) Ha crenuanucra 110 NpoMbIUICHHOH 6€301acHOCTH.

[") Ha OTBETCTBEHHOTO 3@ OCYLIECTBICHHE IPOHIBOACTBEHHOTO KOHTPOJIA.

13. Kem BrIAaeTcsl paspelieHne HA OpUMenenne TeXHHYECKHX YCTPOHCTB, HCIO0Ab3YeMBbIX
IPH CTPOUTEILCTRE MOAZEMIBIX COOPYIKEHNi?

A) QepepanbHBIM ar€HTCTBOM 110 TEXHUYECKOMY PETYIHPOBAHUIO U METPOJIOTHH.

B) Pocrexnanzopom.

B) Munucrepcteom Poccmiickoit  @eneparmn 1mo  JenaM  TPaKiaHCKoidl  oGopowHsl,
Ype3BBIYaHHBIM CHTYRUWAM M JINKBHIAHHH TIOCIESACTENH CTHXHUHEIX OEICTBUM,

I'y Brlmaua paspemeHus He Tpedyercs,

14. Kaxpe a3 OepeYHCJIeHHbIX BHOBL CMOHNTHPOBAHNBIX KOMIIAEKCOB MOIYT OBITH
NPHEATE! B JIKCIUIVATAIIMIO KOMHECCHC oprammiangng Oe3 yqyacTasn HPE}Z{CTaBﬂTeﬂeﬁ
Opra’noe roCcyaapcTEcHHOrG Hansopa?

A) T'naBHbIe BEHTUNANHOHHBIE H BOJOOTIMBHEIE YCTAHOBKH,

B) I'opHONpOXOaYeCKHEe KOMITIEKCH JHAMETPOM MeHee 3,6 M.
B) Onextpopoznas oTkarka.

I') I'opHonpoxondeckne KOMIUIEKCH! AHaMeTpoM 3,6 M u Golree.

15.9Te mnpoBOgHTCS NN DKCINIYATHPYEMOro 0GOpPYJAOBAHHA B COOTBETCTBMH ¢
periaMenToM 3aBONA-H3roTOBHTECSL?

A) KoHTponbHBIE HCITBITAHHMS,
B) Texnugeckoe OCBHIETEIHCTBOBAHKE,
B) Exenuepnsie 00Xonbl.
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16. IIpr kakoM YCNOBHHM AONMYCKAETCH HAXOJHTBHCH HA ONACHBIX padodmx MecTax npu
APUBENEeHUH HX B Oe3onacHoe cocTonune?

A) Haxomuthcs Ha pabodmxX MECTaX, COCTOSHHE KOTOPBIX [IPENCTABIAET ONACHOCTE,
3aIperaeTes.

b) Ilpm manuuuu odopMIEHHOro HapsIa-JIOIycka ¢ yKa3aHUeM B HeM HeoOXOMHMEIX Mep
He3011acHOCTH.

B) Ilpu npoBeieduH UeNeBoro HHCTPYKTaxKa 10 OXPaHe TPYIa.

I') Haxonmrees Ha pabouMx MecTax, COCTOSHHE KOTOPBIX IIPENCTaBISIET OIIACHOCTD,
JOITYCKAeTCH TOJBKO IO PYKOBOJCTBOM JIMIA TEXHUYECKOro Han3opa.

17.llpu npoBegennn pabor HAa KAKOH BBICOTE JOJLKHBI IPHMEHSTHCH IVIOMATKH €O
CIVIOIUHBIM HACTHJIOM, BBINOJHEHHLIM B COOTBETCTBHH ¢ MNPOEKTOM NPOH3BOACTBA pador
(nanee — IIIIP)?

A) 1,0 M otT ypoBHS IOJA.
b) 1,1 M or ypoBHS nona.
B) 1,2 M ot ypoBH1 11014,
I') 1,3 m u Gosiee oT ypoBHS I1OJA.

18. B kaxoM H3 NepeyHCHSHNLIX COY4aeR 3anpelraercss NPOU3BOAMTL paboTbl Ge3
3AINATHEIX HACTH/IOB, KO3BIPDEKOR HIH (PpapTyKor?

A) B nByx u Oonee apycax o OQHOR BEPTHKAIH,
B) bonee omuoro apyca mo BepTHKaM.
B) B moboMm cny4ae.

19. Kaknm ZoKyMeHTOM periiaMeTHPYeTCs! IPOBEICHAE KPATKOBPEMEHHBLIX BUIOB paboT
€ NPHCTABHBIX JECTHHI B CTPEMSIHOK?

A) HapsgoM-ZoInyckom.
b) PacnopsbkeHHeM Ha IpOH3BOACTRO paloT.
B) IIIIP unu TexHOMOrHUECKOH KapToif.

20. Yro NPOH3BOXHTCH 110 OKONYIANHE MOHTANKA TOHHEJICNPOX0AUECKOro KoMmexea?

A) OmnpoboBaHue OCHOBHBIX pabouHX Y3JI0B, CHCTEM M TEXHHYECKHX YCTPONUCTE KOMILIEKCA,
BKJIIOUAs yCTpoicTBa obecredenus 6e301acHOM SKCILTyaTalli .

b) Ilpoxonka mepBeix 50 M TOHHEIS.

B) IlpuemKka B 3KCIUTyaTALMIO KOMHCCHEH IpeIIpUITHSL.

I') TIpumemka B aKCIUTyaTalMIO KOMHCCHE! TeppUTOPHANEHOrO oprana PocTexnanzopa.

21. Ilocte npoBefeHHs KAKHX MEpPONPHATHH KOMICCHS, HA3HAYEHHAS DPYKOBOJHTENEM
OPrafmu3any, NPHHAMACT PEIIeHue 0 FOTOBHOCTH TOHHEJIENPOX0XIeCKOT0 KOMIJIEKEa K
xemryaranuu?

A) Tlo oKOHYaHHH MOHTaXa TOHHEIEIIPOXOAYECKOTO KOMILIEKCA.

b) Ilo oxoHuaHuy npoxonku IepBeIX S50 M TOHHEIEIPOXOMIECKEMY KOMILIEKCAMH
auaMeTpoM 3,6 M.

B) Ilo oxoHYaHHM IIPOXOMKH IEPBEIX 25 M 63 0COOBIX 3aTpyJHEHHI.



22. C kakoil NEPHOAHYHOCTLI0 MEXAHHK YMACTKA [JOKEH IPOBEPATH TeXHMYecKoe
COCTOAHNE OYPOBBIX YCTAHOBOK?

A) ExecMeHHO.

b) Exenenenemo.
B) ExemecadHo.
I') ExexBaprannHo.

23. 3a0opoM KaKkoii BBICOTBI JOJLKNA GbITHL Oropoikena crpoinnomanka?

A) He menee 1,5 M.
b) He menee 2 m.
B) He menee 1,7 M.
I") He menee 1 M.

24. Kaxne gaanbie JX0KHB 0bITH YKa3aHBI HA HHQOPMAIHOHHOM LIHTE CTPOHTEABLHOH
IUIOMAAKH?

A) Vxazanue HauMeHOBaHHS 00BexTa, hamMWIdi OTBETCTBEHHBIX IPOM3BOAHMTENEH paboT,
CPOKOB Havaja H OKoHuanus pador.

b) Yxasamue namMeHOBaHHs O00BEKTa, TEHIOAPSAYHKA, 3aKa3UMKa, CPOKOB Hadana u
OKOHYaHHS paboT.

B) Vkasanne  HamMeHOBaHMSI  O0BEeKTa, TIeHHOAPAIUMKA,  3aKa3udKa,  QamMuiui
OTBETCTBEHHEIX IIPOM3BOJMTENEeH paboT, HOMEpoB TeleOHOB, CpPOKOB Havaja H
OKOHYaHus pador.

I') Yxazanue HauMeHOBaHHMA 00BCKTa, TeHNOJpAiYnKa, (GaMHIHE OTBETCTBEHHEBIX
IIPOH3BOJUTENCH paboT, CPOKOB Hayala H OKOHYaHHA pabor.

25. Kakum HacTHIOM JONUKALY ObITH 000DYI0BAHBLI NPOXOABI, HPOJIOKEHHbIE N0 BA3KOH
MoYBe, A JIONEH Ha CTPOUTEIBHOI omanKke?

A) CrunomHEIM HACTHIOM IIHPHHOK He MeHee 1 M.

b) TpanoM muprHOit He Meree 0,8 M ¢ IrepHIaMi BHICOTOR 1 M.

B) PemeryaTsIM HacTHJIOM IMHPHHON He Meree 1,2 M.

I') CrnromHeIM HACTHIIOM IIHPHHOH He MeHee 1,2 M ¢ IepuaaMu BEIcOoToH 1,1 M.

26. Kaxiv 06pa3oM X0JGKHBI GhITH OTOPOKEHBI TPAHIIEH H KOTIOBAHbLI HA TEPPMTOPHH
CTPOUTENLHOH NI0IAIKH T

A) Ilepunamu BeicoToH 1,1 M H B TeMHOEe BpeMs CYTOK Ha OrpaXcAEHMs JOJKHEI OHITH
BBICTABIICHEI CBETORBIE CHIHANEL

B) OroposkeHsl nepuiaMu BhICOTOH 1,5 M u B TeMHOe BpeMs OOJDKHBI OBITH JOCTATOYHO
OCBEHIEHEL.

B) Ilepunamu BeicoTo# 1,2 M ¥ GOPTOBBIME HOCKaMK BEICOTON He MeHee 15 cM.

I') Orpamnenue ne tpeGyercs.

27. Kakum o6pasoM JO/BKHBI ObITh 00yCTpOeHbI MeCTa Iepexofa uepe3 TpPaHIKEH,
TpYOONpoBOALI HA CTPOUTEILION MIontaxKe?

A) Mocruxamu mupunoit He Meree 0,8 M ¢ mepumamu 1,1 M.
B) Mocruxamu mupusod He MeHee 0,8 M ¢ mepumamy 1,1 M u GOPTOBBIMH IOCKaMH
BBICOTOH He MeHee 15 oM.
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B) Tpanamu mmprHOil He Meree 1 M ¢ eprmamu 1,1 M 1 GOpPTOBBIMH KOCKAMH BEICOTOH He
menee 15 cm.

I} Cxomusmu mmpuuoi He MeHee | M ¢ mepmiamu 1,1 M M CBETOBBIMHM O0O3HAYEHUAMK B
TEeMHOE BpeMs CYTOK.

28. KTo siBsieTCS OTBETCTBCHHBIM 33 0€300ACHOE BBINOJHEHHE 3eMJAHBIX paboT,
CBA3AHHBIX C PA3PBLITHEM M EPEKIATKOH KOMMYHIKAIHI?

A) Texumueckui pyKOBOIUTENH 00BEKTa TOI3EMHOIO CTPOHTENLCTBA
b) HawanbHuk y4actka.

B) HasnawaeTcs crenuaiucT MPUKA30M II0 OPranH3al(im.

Iy T'naBHBI SHEpPreTHK.

29. Ha xaKkoM pacCTosHHm OT JCHCTBYIOUMX NOA3CMHBIX KOMMYHAKAUMMH 3ampelnacrcs
NPHMEHATH 3eMIePOiTHYI0 TeXHUKY ?

A) bmike 1 M IO TOPH30HTAIM HIIH 2 M 10 BEPTHKAIH.
B) Bmmxe 1,5 M o ropuzonTani uni | M 10 BEPTHKAIH.
B) Bnmixe 2 M 110 rOpH30HTANH HIH 1,5 M 10 BEPTUKATH.
I') Bamxe 2 M IO TOPU3OHTAIK WK | M 10 BEPTUKAH.

30. Ha KakoM paccTOSHAN 3anpemaercst ABIGKEHHE TPAHCIOPTHLIX CPEACTB W
MCXaHN3MOB B CJy4Yae YBJIQMKHEHUS MM BLIBETPABANMS 0TKOCOB KOTJOBAHOB M TPAHIIEH,
paspabdarviBaemMbIx (€3 KPEnieHus?

A) brnmxe paccToAHMA, OIPEACICHHOI0 PACYSTOM, HO HE MeHee 1,5 MeTpoE,
b) bBuamke 2 METPOB OT BepXHEro Kpas 0TKOCA KOTIOBAHA.

B) Brmmxe 1,5 MeTpoB oT Bepxrero Kpas 0TKOCa KOT/IOBAHA.

[') bnmxe 2 METPOB OT HIDKHETNO Kpas 0TKOCA KOTJIOBAHA.,

31.C kaxoH nepHOAMYHOCTHLIO TEXHHYECKNMA pPYKOBOAHTENbL O00BEKTA TOI3eMHOr0
CTPOUTENLCTBA 065I3aH POBOJNTE 0CMOT COCTOSIHHA KPCIUICHUS APH BHIIOANEHHNA padoT
B KOTJIOBANAX N TPAHIIENX ¢ Kpemrennem Gopros?

A) 1 pa3 B Henmemo.
B) 1 pa3 B xBapra.
B) 1 pa3 B Mecsi.
Iy 1 pazscyrku.

32. C karoli NepHOJH4HOCTBI0 HAYANLIHK YIACTKA 00532H NPOBOARTL 0CMOT] COCTONHHS
KPenjeHus NPH BHITOIHEHAY pabor B KOTI0OBAHAX H TPAHIIENX ¢ KpervienueM Gopros?

A) 1 pa3 B Hezemo.
b) 1 pa3 B xRapra.
B) 1 pas B mecsm.
I} 1 pa3 B cyTkn.

33. B kaxoM erydae JOMYCKAaCTCsl COYCK ¥ OALEM JIONEH B KOTJXOBAH 10 JecTHHIaM?

A) Ilpu rnybune KoTHOBaHA MEHEE 25 M IIPH YCIOBHHY, YTO PACCTOSHYE MEXKIY JIECTHUIAME
He npesblmaeT 40 M.
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B) Ilpu roybune xornosana Mernee 30 M IIpH YCIOBHH, YTO PACCTOAHHE MEKIY JIECTHHIIAMHU
He npeBbiaet 40 M.

B) IIpu riybune koTyIOBaHA MeHee 25 M NIPH YCIOBHH, UTO PACCTOSHHE MEXKIY JICCTHHIIAMY
He ripesbinaet 50 M.

I") Ilpm rnyGuae xoTnoBana menee 30 M IIpH YCIOBHH, YTO PACCTOSHHE MEXKIY NECTHHUAMHU
He npessimaet 50 M.

34. Kakum o0pasoM Q0/UKHO ObITh 3a0eTonupoBano yerbe TPAHIMIEW [J0 HA4Yajaa
BBHINOTHEHUA PadoT 1o ee pa3padoTKe MeTOAOM «CTEHA B IPyHTEN?

A) Ha mmmpuny 1,5 M.

b) Ha rnybuny 2 M.

B) Ha rny6uny ne menee 1,5 m,
I') Haraybuny 0,8 M.

35.Ha xakoM pacCcTOSSHHH OT OpPOBKM KOTJOBAHA CKIAJUPOBAHHE MATEPHAJNOB H
obopynosanus pazpemacercs?

A) Ha paccroanuy, paBHOM BEICOTE CKIALHPYEMOT0 0BOPYIOBAHHS I MATEPHAIIOB.
b) Ha paccroamun, paBHOM BEICOTE CKIAZHPYEMOTO OBOPYIOBAHKS WM MATEPHAIOB ILIIOC

I M.

B) Ha paccTosinuu, paBHOM BLICOTE CKIAJHPYEMOro oGOpYNOBAHHS MIH MATEPHANOB IUTIOC
2 M.

') Ha paccroamun B JBa pa3a MEHEe BBICOTHI CKIAAHPYEMOro OGODYIOBAHHS IIH
MaTepUaNOB.

36. Kakum 06pazoM nponssopuTes pazpaborka nopoas pH NPOXoaKe BripadoTox?

A) Hauunag ¢ Bepxneit yacty 3abos.
L) Hawuwas ¢ auxHeil yacTu 3a604.
B) Cornacuo IIIP.

I'} CornacHo TexHOIOTHYECKOH KapTe.

37. Kakum 00pasom oCymEcTBISIOTCS PACKPLITHE TOMHENS HA NOJHBIA Opodmas n
MOHTAK O0XENIKH NPH YKAANKE MPOPE3HLIX Konen?

A) B coorsercreun ¢ [P,

b) Ilox pykoBOACTBOM JHIIA TEXHIYECKOIO HAA30DA.

B) B cootserctu ¢ ITTTP oy pykoBOACTBOM JIHIA TEXHUYECKOTO HAA30DA.

I') B coOTBETCTBHH ¢ 3aKIHOUEHMEM 3KCIIEPTH3EI IPOMBIIIICHHOH 6e301acHOCTH.

38.C Kakoro paccTosSIHHA JOJEKHBI NPOH3BOAHTHLCH COPHONPOXOAYECKHEe pPadoThl ¢
cobmoaenneM JONMOJHHTEILHBIX Mep Ge30macHocTH N0  €IMHOMY COFJACOBRHHOMY
rpaduKy NpH NDPOXoAKe BBRIPAGOTOK BCTPEYHLIMH WM cGipxaroniuMHcsa 3aboamu Ges
IpuMeHeHus B3PBIBHBIX pabor?

A) Haunzas ¢ paccTosiHUA MEXIY HUME Mexree 15 M.

B) Ilpu paccrosHum MeXAy HEUMH MeHee 20 M.

B) Hauunas ¢ paccToamus MexIy HHMH MeHee I0JyTopa IHAMETPOB MAaKCHMAILHOM
BEIpabOTKH.



39, Kaxoe 3pagyenue He JOJ/LKEH IPCBRIATEL NPOBME CETIKH, NMOABEMECHHOH K AHKepaM, Ipu
YCTAHOBKC AHKEPHOH Kpeny B BhIpAG0TKAX, NPOBOXHMBIX IO NMOPOAaM, CKIOHHBIM K
OTCIA0CHHIO M 00pyLueHHI0?

A) 0,1 w.
B) 0,15 M.
B) 0,20 m.
) 0,5m

40. llpu pocrukeHHs Kaxkodl npowunoctH 0eToHa JOIYCKaeTcs: PAcKphbITHE KAJOTTBL HA
32XBaTKAX CBOAA, CMEXKHBIX ¢ panee 3a0eTOHHPOBAHHBIMH Y4acTKAMM?

A) He menee 70 % npoexTHOH.
B) He menee 75 % npoexTioH.
B) He menee 80 % npoexTHO.
I') He menee 85 % npoekTHOIH.

41. Hpu [OCTHXKEHHH KakoH IPOYHOCTH 0eTOHA JOBKHA HAYHHATBCH pazpadorka
GOKOBBIX HITPOCC MPH NPOXCAIE CrrOCOGOM GIIEPTOro CBO/IA B HEYCTOMYMBLIX Iopoaax?

A) He menee 85 % mpoexTHoff.
b) He menee 80 % npoexrioit.
B) He menee 75 % npoexrroii.
I") He menee 70 % npoexrHoit.

42. Kakyio BbICOTY M0/IKEH HMETH CBOOOMHBIH HPOXOX JJISI JIOAel HA BCeM IPOTSHKEHHN
BuIpadorkn?

A) He menee 1,6 M.
B) He menee 1,7 m.
B) He menee 1,8 M.
I') He menee 1,5 M.

43. Kakum J0JDKHO OBITL paccTosiife OTKATKH 3arpyKeHHBIX BANOHETOK B mpu3aboiinoi
30HE ¢ MIOMOIIBIO MOrPY30UHEIX Manmn?

A) He pomxHO mnpeBRIraTe 25 M M OFpaHHUHBACTCA IIPEHEIaMH TEXHOIIOTHYECKOIO
KOMINIEKCA YKIANYHKA WITH IIHTA.

b) Homyckaercs no 20 M.

B) He poioxno npeswiuate 30 M.

I') He nomxsO mpepbnuats 20 M W OrpaHHYMBaETCS IpefeNiaMH TEXHOJIOTHYECKOIo
KOMIIIEKCa YKIaIUHKa WITH IITHTA.

44. Ha kaxoM pacCTOAHMM IPH MOHTAMKE W XEMOHTAMEe cOOpHOH 0GAe/IKH MOMKHBLI GbIThH
PACIIOAGKEHB) Ae0eAKH OT MOJHHMAemMoro rpysa?

A) He 6nmxe 2,5 M 110 TOPH30HTAIH.

b) He 6mmke 3 M 1 He janee 15 M 1o ropusoHTaH,
B) He ganee 20 M.

Iy He 6rmmxe 5 M u He nanee 15 M M0 rOpH30HTANH.
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45, Korxa nonyckaercst OTUENJSITS PHUEIHOE YCTPOICTBO 0T HIeMeHTa 00aeaku?

A) Ecnmn on ckpemnnen ne mexee ueM 2 OontamMu (oguH no (raHIy H OJWH IO TOPILY)
C COCEHHM COOPAHHEIM KOJIBLIIOM.

b) Ecau on ckpemnes He MeHee ueM 3 Oontamp (mBa nmo (IaHIly H OXUH IO TOPILY)
C COCEIHMM COOpPaHHBIM KONBIIOM.

B) Ecnu on cxperuien | 60onToM ¢ coceHHM COOPaHHBIM KOJIBIIOM.

46. Kem JDOCKHBI ObITH OCMOTPEHBI IEpe] HAYAAOM pAGOT NPOXOXYECKHE KOMOAMHEI
H neperpysxarens?

A) HavameHAKOM y4acTKa,

B) JIuuom TexHHYecKOro Hagzopa.
B) MawmunucroM kombaiina.

I') MexaHUKOM ydacTKa.

47. IIpu KaKoM YC/IOBHH Pa3pemaroTcsl 0cMOTP 320051 M ero KpenJieHue pu NpPOon3BoICTBE
padoT mpoxoayeckumM Komoaiinom?

A) Ilpn obectouennoit cranuuy yrpasiedus xoMOaiiHOM M BBIBENIEHHOM ILIaKare
«He priouars — paboTaroT Mol ».

b) Ilocne riBemmBanug ocBeltenHoro tparcnapanta «BHUIMAHWE! OITACHAS 30HA!
BEIYTCS PABOTDBI!».

B) Tlocae orBona xomOaiiHa oT 3alos Ha 1,5 - 2 M M CMEINEHHA €r0 K OJHOMY K3 OOKOB
BbIPaGOTKH.

I') Ilpu pabotaromem xombaitie.

48. Kaxum o0pa3zom gonycKaercs NPOH3BOACTBO PAGOT IPH MPOXOAKE CTBOJNOB IiyOHHOMH
10 20 M ¢ HenoNb30BaHUeM B KaUecTBe CPelCTEA NoALeMA KPaHoB?

A) be3 nepexpHITHS yCTha CTBONA ¢ OepMoli Ge3011acHOCTH BOKPYT YCThS CTBOJIA HE MEHEe
I M.

b) bes mepexprbITHA YCThs CTBOJIA IIPH YCTPOHCTBE CIIIOINHOTO IPOYHOTO OTPAKAEHHS
BLICOTOH He MeHee 1,5 M 110 mepuMeTpy CTBONA ¢ IBEPBIO AV IPOXO0/a JIFOACH.

B) Ilprn mamuumn Oepmbr Oe3omacHOCTH He MeHee 1 M, a obIenka cTBoJa MOMXKHA
BO3BLINIATLCS HAJ YPOBHEM CIUIAHHPOBAHHOH HOBEPXHOCTH HE MeHee ueM Ha 0,5 M,

I') bes nepexphITHA yCThs cTBONa ¢ HepMoi He30IIACHOCTH BOKDYT YCThA CTBOMA HE MEHEee
3Im

49, Kakum TpefoBaumsaM HO/DKILI COOTBETCTBOBATL JECCTHHYHLIE OTIEJCHHN WAXTHBIX
c¢TrBOa0B7

A) JlecTHHIIE JOMKHBI GBITH YCTAHOBIEHL! NOX YrioM He Gonee 80  u BEICTYHIaTh Ha
1 M BHax ycrheM BeIpabOTKH.

b) JlecTHHUEI Yepes KaXkaple 3 M HOKHB] OBITH CKPETUIEHBl METATHISCKHMH CTKKAMHE.

B) PaccTosiHME MEXKIY NECTHHYHBIMH IIOWANKaMH - He Gonee 5 M.

I') PaccrosiHue OT OCHOBaHHSA JIECTHHIB! IO KPEMH ¥iIK OOIIHBKH JIECTHHYHOIO OTACICHHS ~
He MeHee 1 M.
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50, Mpu xaroi riyGuue ¢TBOIA HA MIEPHOI MPOXOAKH PA3PENIAECTCS YCTAHOBKA MOABECHBLIX
JICCTHHIL ¢ 3aKpenJIcHHeM UX B KPEIH CTBOJIA H YCTANOBKOI Ayr OesonmacHocTH?

A) He Gonee 20 m.

b)

He bonee 25 M.

B) He 6onee 15 M.

)

He 6oiee 35 M.

51. Ha xakyro BeJnyuny HAA IOBEPXHOCTBIO 3CMJIM JOJ/DKHBI BO3BBIMATHLCA YCThi
HAKJIOHHBIX BhIpadoTox?

A) Hal m.

E)

Ha 0,5 M.

B) Ha 0,7 m.

I)

Ha 1,5 m.

52. Kakne 3arpaskaeHasa ACG/DKHBI OLITh YCTAHOBJEHBI A 3aMUThLI pafoTaiommux B 3a00e
0T OmacHOCTH O00OpBIBA CKHNA KM NANEHNS YPEAMETOB NPH MPOXOAKE HAKIOHHBIX
BBIpaGoTox?

A) Tonbko 3arpakeHre B YCThe BRIPaBOTKH.

E)

Opnno 3arpaxienve He jJainpiie 25 M oT MecTa paboThL

B) VYcragapnueaioTes 2 3arpaxIeHHs: OJHO - B yCThe BEIpabOTKH, Apyroe - He pansiue 20

I)

M 0T MecTa paboThL
CromopHsle U yIaBNHBAIOIIHE YCTPOHUCTEA Ha CKHITE.

53, C xaxoil epHOJUIHOCTHI0 MeXAHHK YYACTKA JOJGKEH OCMATPUBATE BHIPAGOTKH H HX
obycrpoiicTeo?

A) ExecuenensHo.

b)
B)
I)

ExxecmenHo no Havana pabor.

ExennesHo.

B cooTBeTcTBREE C rpad)HKOM, yTBEPXKICHHBIM TEXHHUECKHM PYKOBOIHTeNeM 0OBeKTa
IOA3EMHOTI0 CTPOUTEHCTRA.

54. Yto TaKoe «ropHo-TeKTOHHYECKRIT yaap»?

A) MruoseHHas NOJBHKKa OJOKOBBIX CTPYKTYp IO pasphlBaM, COIPOBOXIAIOINANCS

E)

B)

CHJILHBIM COTDSCEHHEM MACCHBA, PE3KHM 3BYKOM, 0Opa3OoBaHWeM IbUIM, BO3AYINHOH
BOJIHOH M HAPYINEHHEM TEXHOJIOTHYECKOro Hpoliecca.

MrroBeHHOE XpyIIKOEe pa3zpylICHHE IEJMKa WM KpaeBOM 4YacTH MacCHEBA,
NpOsABNAIONEecss B BHAe BHIOpoca pyJjsl (OPOAEI) B MON3eMHEIE BRIPabOTKH ¢
HapyIUEHHEM KpPEIM, CMEIEHHEeM MaliiH, MEXaHH3MOB, 0GOPYNOBAHNS H BEIZBIBAIOIIEE
HapyLIeHHe TEXHONOIMYECKOro Ipolecca. YIap CONPOBOKAACTCS DPE3KHM 3BYKOM,
CHJIBHBEIM COTPSCEHHEM TOPHOTO MacCHBa, 00pa30BaHUEM IIEUIH B BO3AYLIHOMN BONHOM.
Xpynxkoe paspylleHue pyAsl (IOpoAsl) ¢ BEIOpOCOM B TOpHEIE BBEIpaboTKH Oe3
HapyIUeHHsl TEXHOJOTHYECKOTO NPOIEcca, COMpPOBOKIAIONIEECsS 3BYKOM, COTPICEHHEM
MaccHBa ¥ 00pa3oBaHHEM ITBUTH.
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55. Uro TaKkoe «ropubii ynap»?

A) MrHOBEHHOE paspyLIcHHE PyIs! (MOpoAsl) B riryOMHE MacCHBa, BEI3BIBAIOIIEE XPYMKOE
paspylllecHHe B BBIpabOTKax W IENHKax B (pOpMe TI'OpHOTO yaAapa, Kak IpaBHio, Ha
GONBUIMX MIOWARIX M COMPOBONKAIOIEECS CHIBHEIM COTPACEHHEM MACCHBA, PE3KUM
3BYKOM, 00pazoBaHueM b ¥ BO3AYIIHON BOJHOM.

B) MruoreHHOE Xpynkoe pa3pylIeHHe [eJWKa MIH KpaeBoH YacTH  MAacCHBa,
OpOsBIIsAIOINeecs: B BUe BEIOpoca pynsl (IOpOXEI) B IIOA3EMHEIE BEIPAOOTKH ¢
HapylIeHHeM KperH, CMEUICHHEM MAlIMH, MEXaHU3MOB, 000pYIOBaHHS H BEIRBIBAIOIIEE
HAPYUIEHHE TEXHONOTHYECKOrO IIpoliecca. YJAap COMPOBOMIAETCS PE3KUM 3BYKOM,
CHJIBHBIM COTPSICEHHEM TOPHOrO MaccHBa, 00pazoBaHueM NBUIH W BO3MYIIHOM BOIHOM,

B) Xpynkoe paspymenme pyxsl (HOpo;sl) ¢ BEIOPOCOM B TOpHBEIE BEIpaboTKH 6e3
HApYIMIEHHS TEXHOJIOIMYECKOr0 MNPOIECcca, CONPOBOXKAAIOLIEECS 3BYKOM, COTPACEHHEM
MaccuBa ¥ 0O6pazOBAHUEM IIBIIH.

56. Yro Taxoe «MuHKpOYIap»?

A) MruoBenHOe pa3pyireHHe pyab! (OpOAbl) B ryOHHE MAcCHBA, BBIBIBAIOLIEE XPYIIKOE
paspylienye B BRIpabOTKax H IeNHKkax B ¢opMe TOpHOIO yAapa, Kak I[PaBuiio, Ha
DONBIIMX IIIOINAAIX H CONPOBOKIAIOMICEC] CHIBHLIM COTPSCCHHEM MACCHBE, PE3KHM
3BYKOM, 00pa3oBaHKEM [IBITH H BO3AYIIHOH BOJHOM.

b) MrHoBeHHOe XpyIKOe paspyHleHHe UeNHKka WIH KpaeBoil 4YacTH MAacCHBa,
NpOABIAIOINEECS B BHAE BEIOpoca pyHbl (IIOPOABI) B MOA3EMHEIE BHIPaOOTKH ¢
HapyIIeHHEeM KpEIlH, CMelleHHeM MAIlllH, MEXaHH3MOB, 000PYI0BaHHS ¥ BRI3LIBAIONIEES
HapYIICHHE TEXHOJOTMYECKOTO IIpolecca. YOap CONPOBOXKIACTCA PE3KUM 3BYKOM,
CHIBHEIM COTPACEHHEM FOPHOTO MaccHBa, 00pa3soBaHHeM IIBUIH W BO3AYIXHOH BOJIHOM.

B) MruosenHOe paspyHIeHHE IeNHKAa WIH  IIPUKOHTYPHOH  4acTH  BBRIpabGOTKH,
NPOABIAIONICECS B BHAE BRIOpoca pyxsl (MOpOBl) B TNOJA3EMHEBIE BHIPAbOTKH, He
BRI3GIBAIOLIEE  HAPYIICHHE  TEXHOJNOIHYECKOro  HpOllecca,  COMPOBMKAAIOLIEECS
COTPSCEHHEM MacCHBa ¥ 00pa3oBaHHEM MBLIH.

57. Kaxoil kaTeropuu yaapoonacgocTi He cymecrsyer?

A) «Heonmacuo».
B) «Omnacuoy.
B) «YpesBrIuaiiHo OnacHo».

58. Yro spnaercs 30Hoii NOBLIEHNHOT0 FOPHOTC AABJCHHNA?

A) YacTs TrOpHOrO MACCHBa, MCIIBITBIBAOLIAS  IIOBLIMIEHHOE TOPHOE JaBJIeHHE,
[IepenaBaeMoe KpaeBbiMK YACTAMHE HIIH LEIHKAMK CMEKHOTO (3aIWTHOI0) TeNa {CIos).

B) YacTs 30HBI pasrpysky, B Ipelenax KOTOPOH HANPDKEHHS MEHBIIE, YeM B HETPOHYTOM
MacCHBe Ha KPMTHYECKOH MIIyOHHE 110 YCIIOBHIO YAAPOOIIACHOCTH.

B) Yacre MaccuBa NMOpoJ B 30HE BIMAHUS OYMCTHON MM IIOATOTOBHTENBLHOM BEIpaGOTKH,
B Hpejenax KOTOpoH HalpsaxeHHs DONbIe, YeM B HETPOHYTOM MacCHBe.

59. Uro HeoGxoaumo coGOAATE NPH NPOSKTHPOBANNN BCKPBLITHI, NOATOTOBKH H CHCTEM
Pa3paboTKH HA yHACTKAX HeAD, CKIOHIBLIX H 0NACHBIX 10 FOPHBIM yaapam?

A) TonbKo OCYIIECTBAATE PasfENeHHe MECTOPOIKICHHS Ha LUAXTHBIC MO M HOPSNOK HX
0TpaboTKH, 4TOOH 06eCIIeYHBAIOCE INTAHOMEPHOE H3BIIEYEHHE 3anacoB 6e3 o6pasopanns
LEIHKOB, OCTPEIX YIJIOB H BEICTYIIOB (JPOHTA OUMCTHLIX paGoT.
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b) Toupko coxpainaTh NOpHMEHGHHE CHCTEM pazpabOTKH ¢ OTKPBITHIM  OYHCTHBIM
UPOCTPAHCTROM.

B) Tonbko orpaHMYHBAaTh BCTPEUHLIC W JOTOHAIOIIHE (HPOHTEI OUHCTHEIX paboT.

I') Toneko NpPEeMMYIIECTBEHHO IIPOBOAUTL TOpHEIE BBRIPAGOTKH [0 HAIPABIECHHIO
HauOONBIIEr0 HANPSKEHWS B MACCHBE TOPHBIX IOPOJ, COONIOMAs BCE IEpeuHCIeHHEIE
YCJIOBHSE.

60. Yem pomxHO OnITH  pErIAMEHTHPOBAHO  OPHBEJEHHE C[OPHBIX  BhIpaGoTox
B HeyJapoonacHoe cocTosiane?

A) IIpoexTom, yTBepIKIEHHEIM IpescenareneM KoMmuccnu (TEXHUYECKHM PYKOBOMUTENEM
IpeNnIpHATHA (OpraHu3anmy).

b) TexuudeckMMH YCIOBHAMY, pa3paboTaHHEIME CICIHATH3HPOBAHHON Opranu3aijies.

B) YkasaHHAMH Hay4HO-HUCCICIOBATEIECKOTO HHCTHTYTA.

I') JloxansHEIM MPOTHO30M YIApOONaCHOCTH,

61. Kakum XO/UKHO OBITH PACCTOSIHNE MEKXY CTeHKAMH CTBOJIOB IIPH CTPOUTEILCTBE
00HEKT2 MOJ3EMHOTO CTPOHTENLCTBA HA  YYACTKAX HeAp, CKIOHHBIX M ONACHEIX MO
TOPHBIM yaapam?

A) He menee 50 M.
B) He menee 45 M.
B) He menee 40 M.
I') He meHee 35 M.

62. B xaxom ciryuae napyniens! TpeGoBanus 6e30NaCHOCTH NPH MPOX0JKE CTBOJOB?

A) Cbolika aByx BRIPaOOTOK HA YYacTKaX, CKMOHHBIX ¥ ONACHBIX II0 TOPHBIM yaapaM, ¢
paccrosHus Mex Iy 3aboaMu 20 M oDKHa BECTHCE JBYMS 3a005IMH.

B) Tlepecedenue BeIpaGOTOK JOJDKHO OCYINECTRBISTLCA MO IPAMBIM HIIM OIH3KMM K HEMY
YIJIOM.

B) Ilpu npoxoiKe CTBONOB AOIYCKAETCA OTCTaBaHWe OCTOSHHOM Kpemu oT 3a60s He Gonee
IUaMeTpa CTROJIA BUEPHE.

I") O6pasyromuiica npu cGolike UMUK NOJDKEH OLITEH IPUBEAEH Npy xareropun «OmacHo»
B HEONIACHOE COCTOSHHE 10 BCEH ILIOIAI.

63. B kakomM ciay4dae AJf COYCKA H  NOABEMA CPY30B JONYCKAETCSl TpHAMEHCHMe
rpy3oN0XBLCMHBIX KPaHOB ¢ jiedeakamu?

A) s IPOXOIKY HIAXTHEIX CTBOJIOB IIyOHHOM 110 40 M.
B) Jlns mpoxoiKH MIaXTHBIX CTBOJIOB Iy6uuoi 10 50 M.

Js IPOXOAKH LIAXTHBEIX CTBONORB I'IyGuHOi 1o 60 M4, Kakas NoJHKHA NPHXOAHIIOALL HA
OJHOr0 YEI0BEKA IIPH CIyCKe H NoTbeMe Jroaeil B 6aupax?

A) He menee 0,40 M TOIANH JTHHIIA.
b) He menee 0,35 M> IUIOMIATH THHUIIA.
B) He mernee 0,25 M ILUTONIANM NHIA,
I') He menee 0,20 M ITOIANH JHUTIE,
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65. Kaxnm o0pasom Jonyexaercst NOAHAMATE GOJLHOI0 B §a)ibe HA IIOBEPXHOCTE?

A) Tonpko omxoro.

B) Tonpko co cTpaxOROYHBIM HOACOM, IPHKPETUICHHBIM K IY)KKe OalbH.
B) Tonpxo ¢ coOnpoBoXIaIOUIHM.

I') Ilo cornacoBaHuIO ¢ aBapHHHO-CIIACATEILHEIM (POPMIPOBAHHEM.

66. Kaxoe Z0/0KHO 0CTABATHCH PACCTOSTHHE 10 BepXHero 6opTa 0agsu IPH BHIAAYE AOPOABY
oaxpaMu?

A) 200 mM.
B) 100 mmM.
B) 150 mm.
) 250 mm.

67. Kaxnmu JBepaMu A0/UKHBI 000pyI0BATHLCH KIETH, CYIKAINHE AN CIYCKAa M IMOALeMa
Jopei?

A) IlsepH QOJUKHSL! OTKPBIBATHECS BOBHYIPL M 32IHPAThCS 3aCOBOM, PacIONOKEHHLIM
CHApYIKH, BEPXHSS KpPOMKa [IBEPH JOJKHA OBIThL BBIHIE YPOBHS II0JIa HE MEHEEe UeM Ha
1200 MM, a HHIKHAS - He OoJee 150 MM.

b) JpepH DOMKHB! OTKPLIBATECA HAPYXKY H 3aLHPATECS 3aCOBOM, PACHIOJOKEHHEIM BHYTDH,
BEPXHAA KPOMKa LBEPH OOJDKHA OBIThL BRINE YPOBHS IHona He MeHee ueM Ha 1200 MM,
a HIDKHAA - He 6oaee 150 mm.

B) [lBepu JOMKHBEI OTKPHIBATHECS BOBHYTPh M 3aMHPATHCH 34COBOM, DPACIONIOMKEHHDLIM
CHAPYXH, BEPXHSA KPOMKa JBEPH IOKHA OBITH BBIIIC YPOBHS IIONA HE MEHEE YeM Ha
1500 MM, a groxHsas - He Oonee 200 MM,

[') JIBeps HOJKHBI OTKPBIBATLCS HAPY)KY H 3alHPaThCs 3aCOBOM, PACIHOJIOKEHHEIM BHYTPH,
BEPXHSI KPOMKa JBEPH JOJDKHA OBITL BBILIE YPORHS ITOJIa He MeHee vyeM Ha 1500 M,
a HIDKHAS - He Gonee 200 Mm.

68. Kaxoii xo/xia 0bITh NI0MANG (02 B KJICTH 112 0JH0r0 YeoBeKa’

A) He menee 0,40 M2,
B) He menee 0,35 M°.
B) He menee 0,25 m°.
I') He menee 0,20 M>.

69. C xaxoil IepHOTUIHOCTEIO ME0GX0AUMO HCIBLITHIBATH HAPAINIOTEI KJAETEl ANA enycka
H fnoabema mogel B oObeme Tpefopammi MHCTPYKUHH 10 HCOLITAHHIO XNAXTHBIX
NAPANIIOTOB MOXLEMHBLIX YCTAHOBOK?

A) He pexe 1 paza B mecsm.

b) He pexe 1 pasa B xBapra.

B) He pexe 1 pasa B IIeCTh MecCsILIER.
Iy He pexe 1 pasa B rog.

70. bappepoM KaKOH BHICOTHI A0JEKEI OLITH OFOPOIKEH JIECOCIYCK HA OBEPXHOCTH?

A) I m
B) 1,2m.
B) 1,5Mm.
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N 2wm.

71. C xakoil NepHOJMYHOCTHIO NPOBOAUTCH NPOBEPKA COCTOSIHUA MOCTOAHHBIX IMAXTHBIX
KONpOB?

A) 1 pa3BTrOnI.

B) 2 pazaBrog.

B) 1 pa3 B gBa rozna.
I') 1 pa3 B Tpu roza.

72. Kakum  ofpazom Jojoked  ObITh BOCHPHISIT MANMMHUCTOM  XIOJABbEMA  KAMIBII
HENOHATHLIN curaan?

A) «Bsepx».
B) «Brus».
B) «Crom».
I) «OctopoxxuO».

73. Kakan HaBHBKA KaHaTa Ha Gapaﬁaﬂ AOHNYCKACTCH HA MAaIHHAX MAXTHOro noanemMa,
HCIIOIB3YEMbBIX IUIH NMOALEMA H CHYCKA JIIG,[Ieﬁ?

A) OpgHocnoiiHas HaBHBKA KaHATA.
b) Jpyxcroitas HaBMBKA KaHAaTa.
B) MHorocnoitHag HaBuBKa KaHaTA,
I') TpexcioiiHas HaBUBKA KAHATA.

74. Kaxoe snagyenune MPOAO/EKHTC/ILIOCTH XOJOCTOr0 XokXa NPpeaOXPaHATe/ILHOr0 TOpMO0o3a
YCTAHOBJICHO JIJISA 10/ beMHOE MAaHNLL?

A) He 6onee 0,5 c.
b) He 6onee 0,8 c.
B) He Gonee 1 c.

I') He Gonee 1,5 c.

75. C Kakod NEPHOAMYHOCTBLIO MEXANWKOM YWACTKA JOJUKEH HPOBOJHTHCH OCMOTD
NMPoX0I4eCKHX MOJIKOB H Jebenox?

A) ExecMEHHO ¥ Imepell HaYaloM KaKIoH CryCckonoIbeMHOM OEparyH.
B) 1 paz B neHE.

B) 1 pas B negenmo.

I') 1 pas B Mecs.

76. C kakoil HepHOMHYHOCTBI0 HAYAJLHNK Y4ACTKA B NPHCYTCTBHH INVIABHOI0 MEXaAHMKA
OPraHu3ANHHE 0CMATPHBACT HOBEMHBIC COCYIbI, NOABECHbIe H MPHUEHHBIE YCTPOHCTBAa |
APYTHE JIEMEHTEI HOXBEMHON YCTAHOBKH?

A) Execytouso.

b) ExenenennHo.

B) He pexe 1 paza B 15 nneit.
I') He pexe 1 paza B mecqI.
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77. Kakosa NEPHOANIHOCTD NpoOBCICHHAN PCBH3HH, HAJTAJIKH H HCNEBEITAHHHA
IKCIUIYATHPYEMBIX [TIOABCMHBIX YCT2HOBOK CHCI.[H&HH3H[‘JOBRHHOﬁ opraﬂnsauueﬁ?

A) 2 pazasron.
B) 1 pazsron.
B) 1 pa3B2rona.
I') 1pa3BS ner.

78. Kakue m3 NEPEYHNCIICHHBIX FPY30N0ALEMHLIX MalMHH J0/UKHBI  IIOABEPraThesl
CHETroaNOMY KOMHCCHOHHOMY oﬁcnenonanmo 15 | ,HE(beKTOCROI‘IHH moa npeacenare/ILCTeoM
InpeacTaBuTEAN CHelIHaHI/ISHI)OBaI!HOﬁ HANAAOTNOH opralmzamm?

A) I'pysonaccakxupckie NoALEMILIE MALTHHEL.

B} IlocTogHHO 3KCINIyaTHpYeMbIe IOABEMHBIE YCTAHOBKH.

B) IoxwmemHbIe YCTAHOBKH C MCTEKIIMM CPOKOM 3KCILTyATAL[HH.
I} I'py30oBBIE NOABEMHBIE MALTUHEIL,

79. Kaxoit 3anac NPOYMHGCTH JOUKHBI HMETE Kaparbl A cnacarTeJbHBLIX JICCTHML,
KaHaros Jas MoXBECKH MOJIK0B, HACOCOB, prﬁﬂﬂpOBOHOB, NPOXOIIECCKHIX arperaTOB?

A) 9-KpaTHBIH.
B) 8-kpaTHBI.
B) 7-xpaTHbIii.
I} 6-xpatubii.

80. C xaxoii NEPUOIHIIGCTLIO JO/UKHBI HCNLITRIBATLCH ODOALeMHLIE KanaThl JIGACKHAYX M
I'pyY30a10JICKHX IIOJIBCMHBIX ycmuosox?

A) Uepes xaxere 6 MecsIeB, CYHTAsI CO JTHS HX HABECKH.

B) Uepes xaxqibie nojaroaa, CUHTas CO JHsI IIOCACAHErO HCHBITAHNSL,

B) Yepes 12 mecaues, cuuTas co JHs HaBECKH, a 3aTeM Yepes KaKIBIe IIECTh MECIIEB.
I') He pexe 1 paza B rom.

81. C kaxoii nepuoMYHOCTHIO 1CO0GX0MNMO IPOBOIUTE CMAZKY NOAbEMMEBIX KAHATOB?

A) 1 pa3s B CyTKH.
B} 1 pas B mepenio.
B) 1 paz B mecsm.
I') 1 paz B nonroxa,

82. B kaxom ciay4qae NpH HCHBITANUN Nepel HABECKOH KAHATHI, CIYKANHE NS OALEMA H
ernycka jgioaeii, 6paxyrores?

A) Ecnmr cymMapHas IUIOIMAOb IONEPEYHOTO CECUYCHHA IIPOBOJIOK, HE BLINEPIKABIIMX
MCUBITAHNUS Ha Pa3pEIB U eperud, cocrannget 6 %.

B) Ecnm cymmapHas miomaznb TIONEPEUHOO CEUEHEs IIPOBOJOK, HE BBIEEPIKABIIHX
HCILITAHMSI HA pa3phIB U neperud, cocrasnser 10 %.

B) Ecmu 3amac ero npouHOCTH OKaXKEeTCs HiKe 3,5-KpaTHOro.

Iy Ecnwu 3anmac ero npoYHOCTH OKaXKETCS HUXKE 2-KPATHOTO.



16
83. KakoB npeaeabHBII CPOK IKCIYATANNE NPHUENHLIX YeTpoitcTe Gauei?

A) He Gonee 1 roga.
b) He 6omnee 2 nert.
B) He donee 3 nmer.
I') He Gonee 5 ner.

84. C kaxoii NEPHOAHYHOCTHEI0 ROABIKHOH cocTaB H PEJBCOBBIE IIYTH OCMaTPHBAIOTCH
JIHHOM TEXHHYECKOI'0 namopa?

A) He pexe 1 pasa B cMeHy.
B) He pexe 1 paza B Hezpestio.
B) He pexe 1 paza B mecqu.
I') He pexe | paza e roz.

85. Kakora MaKcHMAJILHAS CROPOCTL JBHIKCHHHA DCIRLCOBOre NMOABIIKHOIO cocTaBa IIO
TOpH3IOHTANLHLIM Bbl[)aﬁOTKﬂM I1pH BJICICTI)OBOISHOﬁ oTkarke?

A) 4 xm/ga.

B) 3,6 xm/u.
B) 5,4 xm/4.
)y 10 xm/4.

86. Ha xaxoM pacCTOSIHHH OT MeCT INPOH3BOXCTBA PaGoT NOMKHBI YCTAHABJIHBATHCA
CHFHAJILHEIE 3HAKH HA OTKATOYHBIX yTAX?

A) He menee 40 M.
B) He menee 60 M.
B) He menee 80 M.
') He menee 10 M.

87.B kakoM ciay4ac OCYIIECTBJISIETCSI MEXANN3INPOBANHAS AOCTABKA JIIOJeH K Mecry
npoussonacTrea pador?

A) Ilo ropusoHTaNBHEIM BRIPAOOTKAM IPH DPACCTOSHHM OO MECTa NPOM3BOACTBA paboT
cBRInIE 1,5 XM,

b) Ilo HaxIOHHEIM BBIpabOTKAM [P PasHUIlE KOHEYHBIX OTMETOK CBEIIe 60 M.

B) Ilo ropusoHTansHbM BRIpAaOOTKAM IIPY PACCTOSHHM JO MECTa MpPOU3BOACTIBA paboT
ceenne 1 x.

I') Ilo naxnoHHBEIM BBIpaGOTKAM HP¥ Pa3HHIE KOHEUHBIX OTMETOK cBBIE 40 M.

88. Ha BripaGoTkax xaxoil NPOTSUKEHHOCTH JONYCKAETCS YKAAAKA OJHOI0 OTKATOYHOIO
IYTH ¢ yeTpoiicTBOM pasbe3nos?

A) He 6onee 200 m.
b) He 6onee 300 M.
B) bonee 500 M.
I) bonee 100 m.
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89. B kakoM caydae HRCIUIyaTANHS PEJIbCOBBIX NyTell 3aupeueHa?

A) Ilpu pacumupenun nyTu Oonee 4 MM M cyxeHHH Golee 2 MM IIPOTHB HOPMaJbHO
YCTaHOBJIEHHOH HIMPUHEI PENBECOBOH KOJEH.

b) Ilpn u3HOce ronoBxu penbea 1o BepTuxanu Oonee 10 MM - ;g penscos Tana P-24 u
12 Mum - Tuna P-33.

B) Ilpu 3a3opax Mexay TOPUAMH PeIbC, IPEBEINAIONHX 3 MM,

I) lipu cyxenuu Oonee 5 MM INPOTHB HOPMAJILHO YCTAaHOBJICHHOH HIMPHHBI PENLCOBOMH
KOJICH.

90. Kakum J0/KHO OBITH PACCTOSIHEE MEXKAY BAIOHETKAMH UPH PYYHOH 0TKATKE HA MYTAX
¢ yraonom Gonee 0,005?

A) He menee 10 M.
b) He menee 20 M.
B) He menee 30 M.
I') He menee 15 M.

91. B kaKkoM cay4ae pyqHasi 0TKATKA PeJbCOBLIX TPAHCHOPTHLIX CPENCTB 3anpemaerca?

A) Ecnu ux Bec mpepsiuraet 1,5 T.

B) Ecnu tpebyerca nmpunoxenue ycunus donee 15 kr,
B) Ha yxmonax 6onee 0,01.

I') Ecau ato paccrosuue bonee 50 MeTpPOB.

92. Ha KARKom MecrTe npu GpopMIpoOBaHHHA cOCTaBA NOJOKHA HAXO0XHTHCSI
HJI0KOTIONHHNOBOZKA HIH (C03a»?

A) B ronose cocrasa.

B) B xBocre cocraga.

B) B cepenune cocraga.

I') 3a Oydeproil BaroHeTKo.

93. B kakom caydac JOIMYCKaeTCd HaXoXAeHHe JIOKOMOTHBA B XBOCT¢ COCTaBa npH
BHCKTPOBOBHOE oTrkarke?

A) IIpu yknore mo 0,005 ga paccrosmue we 6onee 500 M.

B) Ilpu  coopyxeHMH  TOHHeNeH  MeXaHM3HPOBAHHBIMHA  TOHHENEMPOXONYECKHMH
KOMITJICKCAMH.

B) B TonHenmax nuamerTpoM B ¢BeTy 4,0 M u Gobine.

I') Tonbko npy HAXOXKIEHHUH B FOJIOBE COCTABA CHTHANMCTA ¢ (JOHAPEM B CBHCTKOM.

94. Kakop0 MaRCUMAABHOC 3HAYCHUE TOPMO3HOrC IIYTH COCTaBAa HPH HEPEBO3IKE IPY30B HA
MAKCHMANBLHOM YKJ'IOI-IG?

A) 40 m.
B) 50 m.
B) 60 m.
Iy 70 m.
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95. Kakum noxxmao 0nIrh PacCTOAHHE MEKAY PASHEARHHTCIAMM KOHTaKTHOI1 ceTn?

A) He 6onee 500 m.
b) He Sonee 350 m.
B) He Gonee 250 M.
[) He Gonee 400 M.

96. B kakux mMecrax B BBIpadOTKAX, I¢ NONBEMIEH KOHTAKTHLIA APOBOK, NOMKHBI OBITH
BhIBEIIEHbI CBETANMEcH HAXNNCH, PEIYIIPEKIAIONIHE, YTO IPOBOA M0 HAOPsKenHem?

A) Uepes xaxapie 500 m.

B) UYepes xaxnsle 250 M, a TaKkKe HA IIEPECEUCHUSX C IPYTUMH BEIpaGOTKaMH.
B) Tonexo #a nepecedeHusx ¢ APyTHMH BEIpabOTKaMH.

') Yepes xaxcnere 100 M 1 Ha mepeceyeHHH ¢ APYTUME BEIPAOOTKaMH.

97. Kakam Xo/HKHO ObITH PACCTOSIHHE MY BArOHeTKAMH NPH OTKATKe GeCKOHEeYHBIM
KaHarom?

A) He menee 5 M.
b) He menee 4 m.
B) He menee 3 m.
I He Meree 1 M.

98. C kaxoli CKOPOCTLIO JO/GKNLI NEPEIBHIATHCH CAMOXOJHbIE MANIMHBE ¢ NBHTATESAMU
BHYTPeHIEre Cropanus B I0J3eMHBIX BhIpadoTkax?

A} He srime 50 xm/4.
B) He suiue 40 xM/q.
B) He semure 30 xv/u.
I'Y He pemue 20 km/4.

99. Kaxsam 00pa3oM npousBojuTesi OYKCHPOBKA HEHCHPABHBIX CAMOXOJHBIX MAIIHH B
NOA3EMHBIX BbIpadoTKax?

A) TonbKo ¢ MOMOIIBIO XKECTKOMH CUETIKY JIHEHOH He Honee 1 M.
B) Ilpu momory cuenku JIHHOM He 6oliee 5 M.

B) IIpu momonm cuenxu anunoi ve Sonee 1,2 M.

I") Ilpu nomomun radKo CrenKky JMHOH S5 M.

100. C xkakoli MepHOAMYHOCTHIO MEXAHMK YYACTKA JXOJKEH OCYIIEeCTB/IATH KOHTPOIL 32
TEXHHYECKHM COCTOAMHEM MAINMH ¢ JBHIATEISIMH BHYTPEHHEr0 CrOPaHMS C 3ANMCLIO B
Kypuaxe?

A) ExxexBapTallbHO.

bB) He pexe 1 pasa B ronropa.
B) He pexe 1 pasa B Hegemio.
I') He pexe 1 pasa B meca.

101. Tlocne wkakoil HapaGOTKH NBAEraTeNst WM npofera J0JLKEH NMPOBOAUTHLCH MJIAHOBO-
HpeXYHPEIHTEIbHBIH PEMOHT MAIHH ¢ KAPSIOPATOPHLIM ABHTATEIEM?

A) Tocne xaxzerx 150 MoTogacoB pabots! gsurarens win 1500 kM npobera.
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B) Tlocne xaxcupx 250 motouacoB pabote! geuratens wid 2500 kM npobera.
B) Tocne xaxerx 2500 Motouacos padore! apurarens uwiu 25000 xm npobera.
I') Iocnre xaxapix 200 motouacos pabots! neuratens mwim 2000 xM npobera.

102, Kaxum no/xHo OBITH coaepsRaHHe KHCJIOPOJA B BO3AYXe B II0J3eMHBIX BuIpadorkax?

A) He menee 10 % o 06nemy.
b) He menee 15 % o obnemy.
B) He menee 20 % no o0nemy.
I') He menee 17 % no obnemy.

103. Kakam JOKHO NPHIAMATLCSI KOJHYECTEO BO3JXYXA HA OJHOr0 YeJI0BeKa, CHHTAN 110
HAU(OJbIIEMY KOIHYCCTRY JIoNei, 0XHOBpeMeHHo padoTaomux B crMeHe?

A) He menee 4 M/MHH.
bB) He menee 5 M/MHH.
B) He menee 6 M>/MuH.
') He meree 2 M’ /MuH.

104. C xem g0KHO OBITH COLJIACOBAHO IIPOBeJCHHE eCTECTBEHHOTO NPOBETPHBAHHSN
NoA3eMHBIX BBIPAOOTOK MEJIKOT0 3AJOJKEHNS, HMeIOINX He MeHee [JBYX BBIXOAOB H
yCcTOHYHBOE HANIPAB/JIeHHE BEHTHISIUHONNGH cTpyn?

A) C teppuTopHanbHbEIME OpraHamMH MuHucreperBa Poccuitckoit Depmepampn 1o menam
TPaXKIaHCKOH OOOPOHEI, Ype3BRIYAHHBIM CHTYyaUHMsSM H JIHKBHIAOMH ITOCIEICTBHH
CTUXUHHBIX GencTBri,

b) C reppuropnansaeME opranaMi PoctexHanzopa.

B} C primecrosineit oprasusaucii.

I") C npoexTHOH opraHu3anyet.

105. Ha xaxom PacCTONHHH OT MECT XpaHenHs MW HCNOJILIOBAHHNA TOpPIOYHX H
JErK¢BoCilIaMeHAIOMIIXCH MATEpHANOB HOJIGKHDBI pacnmoaaraTbcsa BOB,E[yXDSaﬁopr
BCHTHIATOPHBIX yCTilHOBOK?

A) He 6mmxe 25 M.
B) He Gmmxe 20 M.
B) He 6mmnxe 18 m.
I') He Gmuxe 15 M.

106. Ha kaxoM paccTOSIHHH 0T CTBOJA 00BLEKTA NOA3EMHOr0 CTPOMTEILCTBR JTOJKHBI
pacnmoaraTsest BO3AYX03a00pbi BEHTHISTOPHBIX YCTAHOBOK?

A) He 6mmxe 5 M.
b) He 6nmxe 2 M.
B) He 6mmxe 15 M.
Iy He 6mmxe 10 M.

107.Ilpn  xaxoli DPOJOMKHMTENLHOCTH OCTAHOBKH TJIABHOTO BEHTHJIATOPA  JIOje
He0OX0AHMO BBIBOMUTE HA MOBEPXHOCTE €O BeeX paboanx MecT?

A) bonee uem ma 30 MuH.
B) Bonee uem Ha 45 mud.
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B) Bonee uem Ha 60 mus.
I') bonee uem na 120 muH.

108. Kaxoe gomxkHo OBITH KONHYECTBO BO3AYXA, Npoxoasuiee no Buipaforkam moce
peBepcuposanun’?

A) He menee 30 % ero xonuyecTsa B HOPMATBHOM PEXKUME POBETPHUBAHHI.
b) He menee 50 % ero xomuuecrsa B HOPMATEHOM PEXKHME [IPOBETPHBAHHMSL.
B) He meree 60 % ero xonu4ecTRa B HOPMAIBHOM PEXKAME IPOBETPHBAHHA.
I') He menee 40 % ero xonudecTsa B HOPMaIbHOM PEXKHME [IPOBETPUBAHHS.

109. I'ie poJKHA PACHOJATATHCSI BEHTUAATOPHASI YCTAHOBKA JJIA NPOBETPHBAHHA IPH
IPOXOAKe CTBOA?

A) HomnxHa pacnonaraTthcs Ha IIOBEPXHOCTH Ha PACCTOSHHUM He MeHee 5 M OT CTBONA.
B) Homxra pacnonaraTscs Ha IIOBEPXHOCTH Ha paccTosHue e Meree 10 M oT ¢TBONA.
B) JomxHa paclionaraTteCst B rOpHLIX BRIpafoTKax.,

[') MecropacnonoxeHne BeHTUITOPHOR YCTAHOBKH OIPEIENSETC IPOSKTOM.

110. Kaxoe orcraBaHHe BENTHISINHOHHBIX TPYO 0T 320051 CTBOJIA JONMyCKaeTcsi HpPH €ro
npoxoare?

A) He 6onee 30 m.
B) He Gonee 15 m.
B) He Gonee 20 M.
I') He 6onee 25 M.

111. Kakoe oTcTaBanme BEeHTHISUHOHHLIX TPYS oT 32603t Aonyckaercs NpPH NPOXoAKe
rOPH30HTATLHLIX BLIPAGOTOK OpH Momaxy ceaenus 3a6os ne Goaee 16 m>?

A) He bonee 16 M.

b) He Gonee 10 M.

B) He Gonee 15 M.

I') Ilpu momany cevenns 3abos He Sonee 20 kB. M - He Gosee 10 M, NPy IUTOWIALH CEUSHMS
3a6ost Gosee 20 xkB. M - He Oonee 15 M.

112.3a xaxoe Bpems palodyde arperarb! IJIABHOH BOJOOTIHBHOH YCTAHOBKH J(O/KHBI
ofecnevnBaTL 0TKAYKY MAKCHMANLHOI0 CYTOYHOT0 IPUTOKA BOALI?

A) 3a22 4.
b) 3a20u.
B) 3a21 u,
I 3a24 4.

113. C kakoifl NMepHOAMYHOCTHI0O IIABHLIA MEXAHHK OPraHU3AUMH A0/LKEH IPOBOIUTH
O0CMOT] IIaBHOI BOJOOTINBHON YCTAHOBKH?

A) He pexe 1 pasa B n8e Hemenu.
b) He pexe 1 paza B Hegeno.

B) He pexe 1 pasa B Mecsmn,.

I} He pexe 1 pasa B kBapTall.
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114, KaxoBa nNepHOAUYHOCTL NPOBEJCHHH 3aMEPOB IPHTOKA WIAXTHOH BOALI H ee
XHMHYecKoro aHaan3a?

A) He pexe 1 pasa B monropa roja,
BE) He pexe 1 pasza B Tpu roxa.

B) He pexe 1 paza B tosrona.

I') He pexe 1 pasa g roa.

115. C xaxolf MepHOAMYHOCTHIO TJABHBII 3MEPreTHK OPTAHM3AAH NON:KEH HPOBOIHTH
NPOBEPKY HCHPABHOCTH ANNAPATOB YCTPOHCTB KOHTPONS H3ONSNHH H OTKJIOYAIONIHX
yerpoiiers?

A) ExennesHo.

B) 1 paz B Hepemo.
B) 1 pa3 B MecsL
I') 1 pas B xBaprai.

116. Kakne  snexTpudeckHe  CeTH  pa3pemiaercsi  NPUMEHATH NS  KOHTAKTHOM
IEKTPOBO3HOH oTKAaTKI?

A) TpexdasHble nepeMEFHOro TOKa C M30NHPOBAHHON HEHTPAILIO JMHEHHBIM HaIPSKEHHEM
a0 1000 B BrirounTensHO.

b) IlocrosmHoOro Toka HanpshkeHreM 10 300 B BrIIOUHTENBHO.

B) Ilepemennoro toka Hanpskenuem 10 42 B BKIIOUHTENBHO.

I") Ilepemennoro toxa Hanpskernuem 10 110 B BKIIouHTENIBHO.

117. Kabenn Kakoro BHAa N ¢ KAKOH H30IsIMEll NOJDKHBI HPHMEHATHCH JNH TPOKIATKH
N0 BEPTHKAJBLHBIM U HAKNXOHHBIM BHIpaA0oTKAM?

A) bponuposannble kaleqM B CBMHIOBOH, ATIOMHHHEBOW WM [OJMBHHHIXJIODHTHOMN
odoJouKe.

b) Cuinosble 1 KOHTPONBHEIE Kadeld ¢ IIPOBONOYHON GpoHeH B CBHHIIOBOH, aMOMHHHEBOH
U [ONHBHHMIXIOPHAHOA obonouke ¢ oOeAHEHHOH MIH HecTeKaoulell MponuTKoi
H30ALAN.

B) Kabemnu ¢ pe3unoBoit 060m0uKoi.

I') bponupoBaHHble Kabemy B IIOMHBHHUIXIIOPHIHONE 060I0UKe.

118. Kaky1o 3amMTy JOKHBI MMETh TPAHCHOPMATOPHI MOJ3eMHLIX YJIEKTPHYECKHX ceTell
no 1000 B?

A) OT TOKOB KOPOTKOT'O 3aMBIKAHHL.

B) OT TOKOB KOPOTKOr0 3aMBIKaHHS, OT NEPErPy3KH, HYIERYIO.
B) Ot omacHBIX TOKOB yTEYKH HA 3€MIIIO.

I') Ot 6nyKnaroumx TOKOB.

119. B kakom ciay4yae B Kamepax 3JEKTPOYCTAHOBOK, PACHONOMKEHHLIX B IOJ3eMHBIX
BLIPA0OTKAX, JONIKHO OBITE JBA BRIX0JA?

A) Beeraa.

b} Ecnu opragu3oBaHo IOCTOAHHOE AEKYPCTBO OPHUTaibl HIEKTPOMOHTEPOB.
B) Ecnu xamepa mnunoit Gomnee 10 M.

I} Ecnu xkamepa mnanof Gonee 5 M.
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120, Kaxoit mmpaHbl J0JKIBE 06ITH NPOX0ALI BOKPYT pacnpeae/uTeIbHBIX YCTPOiicTB ?

A) He mernee 0,7 M.
B) He menee 0,8 M.
B) He menee 0,5 m.
I} He menee 0,6 M.

121. B xaxo¥ nBeT OKPAINBAIOT 323€MJISIONKME NTPOBOAHAKNA?

A) B benwiii rger,

b) B xenthii 1ger.
B) B vepHsIii 1BeT.
I'Y B rony6oii uger.

122. Kakyo rpynmy mo 31eKTpoGe30acHocTH X0KeH HMeTh PAaGOTHHK, UCHONL3YIONHii
PYIHOH 3NEKTPOMHCTPYMEHT B CYXHX NoMelleHusx 1 spipadorkax?

A) Il rpymmy.
b) III rpynmy.
B) IV rpymmy.

123. Ha xaxoe HBanpssKeHHe JOUKHLI  OLITH  PACCUMTAHBI PYYHbIE  [I¢PEHOCHDBIE
CBETHILHEICH, HCII0JIB3YeMBbIe B ITOJ3EMHBIX YCJOBHIX?

A) He bomee 220 B.
b) He 6onee 42 B.
B) He Gonee 12 B.
I") Ha Gonee 6 B.

124. Ins  xakex o0bexToB Jomken paspabarsieathest Ilnam  mepoupuaTmii  mo
JIOKATH3AUMH M JIMKBUAANNA NOC/HeACTBHIT agapui?

A) Jlns ToHHENeH NPOTHKEHHOCTLIO 6ojiee 2 KM.

B) s BbIpaboTOK IO pekaMM HITH APYTHMH BOJAHBIMH MpPErpagaMy,
B) ns noaseMHEIX 06BEKTOB, COOPYKASMBIX B HEYCTONUHBEIX IPYHTAX.
I") J1as xa)KIoTo CTPOSIErocs MOA3eMHOT0 00BEKTa.

125. B kakne cpoxn yrsepacpaerca Ilnan MeponpHaTiii mo JOKAJM3AUHH H JHKBHAALNA
nocjxelcTBuii apapuii?

A) He nmoanmee 30 guell 10 BBOJA ero B AcicTRHeE,
b) B nmeus BBoJja ero B JeiCTBHE.

B) He nospuee 15 muedt no BBOAa ero B JeHCTRHE.
I') Tlocne npoBeneHust yueOHOM TPEBOTH,

126. Ha xaxoii cpox cocraBiasercs Ilnan MeponpHsiTHI 0 JOKATH3ANMA K JMKBHIALHH
NOCIENCTBHI ABADHA M/ 06HEeKTOB, HA KOTOPBIX BEAYTCS ropabie padors! B Hoa3eMHBIX
yeaoBusix?

A) Ha xeapran.
B) Ha wects Mecsiies.
B) Haron.
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I') Ha nontopa roga.

127. KTo yreep:xkaaer Ilnan MeponpuaTuii o JOKAIUIANAA H TUKBUJAUMK MOCTEICTBHI
apapnii?

A} Pyxosomurens (3aMecTHTENb PYKOBOJHTENA) OpPraHU3alliy, dKCIIyaTHpPYOmed o0BeKT,
mib60o PyKoBOXUTENE 0OOCOOIECHHOrO INOAPA3ICIEHHS IOPHIUYECKHX JTHIT (B
CIYYasx, PEIyCMOTPEHHBIX ON0KEHUAME O TakuX 000c00IeHHBIX NOApa3NeNeHHIX).

B) Pykopomutens 0TAena NPOMBIIIEHHOH 6&30TIaCHOCTH.

B) Komaraup npodeccroHanbHON aBapuiiHO-criacaTeIbHOH CIryxkOE! (popMupoBanus).

128. Korna mpoBoautcsi osHaxomJienune ¢ Ilmamom meponpuaruii mo Jorkammszanum u
JINKBHAALNH ocaeacTBi apapuii?

A) Ilpu npoBeneHNH BBOJHOIO HHCTPYKTAXKA.

B) Tonbko OpH IpOBEACHHN NIEPBHYHOIO HHCTPYKTAKA Ha palodeM MecTe.
B) ToBKO HPH NPOREICHUH BHEIUIZHOBOTO HHCTPYKTAXKa.

') Ilpu npoBeNeHNH NEPBUYHOrO, IORTOPHOTO, BHEIUIAHOBOIO HHCTPYKTAMKA.

129. Kro saBafercs OTBETCTBEHHLIM 33 OPraHM3AUMIO YYeTa JIML, CIOYCTHBIOUXCH H
BBINEAIINX U3 FOPHBIX BBIPaboTok?

A) PyKoBOIHTENE OpraHU3aI[HH.

bB) Texuuueckuil pyKOBOJHTEIH IAXTEHL

B) CnenmanucT o IpoMBIIIIEHHOM 0e301acHOCTH.
I") Hawanmpnuk yyacrka.

130. Kaxoe A0JKHO OBITH KOJIMYECTBO CAMOCIACATEICH B MECTAX IPYIIOBOI0 XpaneHus?

A) [omxuo cooTBETCTROBATH YHCIEHHOCTH padoTaiomux B paboyeii cMeHe.

b) HomxHO COOTBETCTBORATL HYHCIEHHOCTH paboTalomipX Ha oO0bekre B Hambonee
MHOTOYHCIIEHHO! CMEHE,

B) HMomxno npeBenuaTe WHCIEHHOCTH paboTtaonmmx Ha o6nexTe B Hawbonee
MHOFOUHCIEHHOH cMeHe He MeHee yeM Ha 10 %.

I') Ompenmendercs MO COINACOBAHHIO € KOMaHIHPOM NPOGECCHOHAIBHOH aBapHiiHO-
criacaTeNbHOH ciyxObI ((popMHpOBAHIS).

131. C  xaxkoii NEPHOIANYHOCTEIO  JOJIKHaZ NPOBOIHTLCA NPOBEPKA  HCIPABHOCTH
camocnacaTeneifi, 3AKPEIVICHHEBIX HII}IHBHJIY&JII)!IO?

A) 1 paz Broa.

b) ExemecsyHo.
B) ExexsapransHo.
I') 1 pas B nmonroxa,

132. C kaxoil NePHOZMYHOCTHIO NOJIKHA NPOBOXHTHLCSI M[IOBEPKA COCTOSHMS CPEICTB
NPOTHBOABAPHITHON 3amuTHI?

A) He pexe 1 pasa B nonropa roja.
b) He pexe 1 pasa B Tpu roja.

B) He pexe 1 paza B momyromie.
I') He pexe 1 paza B rox.
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133. Kro Hecer 0TBETCTBENHOCTD 34 CBOCBPECMCHHOC H NPABHMJILHOC COCTABJICHHE Inana
Meponpnﬁ'mi‘i M0 JIOKAHIAHK ¥ IHKBNIAHA TOCaeCTB it aBapuﬁ?

A) PykopopuTeNs OpraHu3aiH.

b) Texuuueckw#i pPYKOBOOWTEIb INAXTBl KM KOMAHIUDP MPOQEeCcCCHOHAILHOH aBapuifHo-
cnacaTenbHOH cnyXOr (HopMUPOBAHHS).

B) CrneuuanucT no npoMsIIIICHHOH 0€300aCHOCTH.

[ HavaneHHK y4yacTKa.

134. Kakum moJ/oKHO GBITH paccTosiibe OT BLIXOJA M3 NMOJ3EMHBLIX BBIPAGOTOK 0 MecTa
XpaHeHHS MN0KapPo0INacHBIX BelecTs i MaTepuaios?

A) PaccunTnIBacTCs ¢ YUETOM TOCHOACTRYIONErO HAlIPABIIEHHS BETpa.
B) He menee 50 M.
B) He menee 25 m.
Iy He menee 10 M.

135. Kaxoii  paamyc  omacHoli  30HBI  yCTaHABJHBAaeTesT NPH  NPOBENEHHH
B3PLIBOTIOKAPOONACHBIX padoT?

A) He menee 20 M.
B) He menee 30 m.
B) He meree 50 M.
I") Hewmenee 10 M.

136. B kakux MecTax MOKHBI PA3MENATHCS HEPBHUHbIE CPEACTBA MOKAPOTYNICHHUS B
TOPH30HTAJBHBIX BRIPaGoTKAX ¢ OrHecToiKkoi 06/xeK0it?

A) He gansine 50 M 0T BX0O1a B KaMepEL.

B) Yepez xaxupre 300 M.

B) Ilpu namuumu roproueit xpenu uepes 500 M.
I') He maapme 50 M ot rpyau 3a6od.

137.Yem poykHO OBITH  YKOMIUICKTOBAHO KajKI0€ MECTO MEPBHYHBLIX CPEACTB
NeKAPOTYHIeHHA?

A) OAHHM OTHETYIIHTENEM.

b) IlpoTuBonosxapHBIM MOJIOTHOM.

B) Jlomatoit i AIEKOM ¢ ITECKOM BMECTHMOCTBIO 0,1 M°.

') JIByMs OTHETYIIMTETAMH H AIHKOM C TIECKOM BMECTHMOCTEIO 0,2 M.

138. B Teuenme KAKOro BpPEMEHH IIPH BBOAE HOBBIX MM 3AKPLITHH 0TPaGoTAHHBIX
YYaCTKOB rOPHBIX BLIPAGOTOK, BHECEHHM H3MEHCHHIT B CXeMbl BEHTHAANMH HA HHX, a
TAKIKe nocjhe Y3MeHeHnii mnyreH BeIX0oAa pPAGOTHHKOB IIPW ABAPMHM JOJIKEH ObITh
nepecmorper [lnan MeponpusirHif 110 JIOKAAM3ANKEY H JMKBHAAUNH NMOCHEICTBHI aBapuii?

A) He nosgHee 0aHOT0 MeCsHad.
b) He nozgnee momyroza.

B) He no3gnee Tpex MecALEB.
) He nosgnee roga.
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139. Kaxme wn3 mnepeyHcIeHHBIX JOKYMEHTOB HOUKHBI npmiarateesi K Ilnany
MepPONPHATHA MO JOKAJU3ANNA H JIHKBHIALHH [TOCJIeCTBHII apapuii?

A) Tonnxo pacnpenenenue obs3anHoCTed MEXIAY OTHENBHLIMY JIHIAMME, YIACTBYIOIUMMH B
JINKBUAALHH aBapuil, ¥ MOPANOK X JNeHCTBHA.

B) Ob0s3anHOCTH ASKYPHOTO I10 IHAXTE.

B) Chnucox nuu, y4acTBYKOLIMX B JHMKBHAAUMH aBapuif, M aKCOHOMETpHUECKAS cxeMa
[IPOBETPHBAHKS I'OPHBIX BBIPAbOTOK.

") Pacnpenenenne o6s3aHHOCTEH MEXTy YIACTBYIOUHMH B MTHKBHIAIME aBapHii, HOPSIOK
HX JOeHCTBHIl M CIHCOK JODKHOCTHBIX JIHII M YUPEKICHUH, KOTOpBIE MOIKHEI OBITH
HEMEJIEHHO H3BEIIEHLI 00 aBapHH.

140. Kakue npuaoskenns Hy;kHo npuodmures & [lnany meponpusaTuii no Mokanu3anuy u
JIMKBHAAIKMH MOCJEIACTBHI ABAPUIT PN €ro COrJIACOBANNN H YTBEPHKIEeHNN?

A) AXTO pacueTHOM H (akTHYeCKOM BPEMEHH BBIXONE JHOXSH B H30IHDPYIOLIMX
caMocracaTelNsX Ha CBEeXYIO CTPYI0 M3 Hau0oilee OTHANCHHBIX I'OPHBIX BBIPabOTOK
LAXTEL

B) AKT 0 COCTOSHMM 3allaCHEIX BBIXOMIOB H3 OUYHCTHBIX 3a00€B, YYaCcTKOB M INaXThl W O
IPUTOIHOCTH MX JUIsI BBIXOJA JMONEH | [poXoJia TOpHOCHAacaTeleil B peciHparopax.

B) AKT npoBepKM COCTOSHMS HACOCHBIX CTAHIMH, BOXOHENPOHWIIAEMEIX II€PEMBIYEK H
JPYTHX CPECTE MO IPefOTBPALICHHIO 3aTOILICH S IOPHBIX BRIPaGOTOK.

I') AKT IpOBEpKH HCIIPaBHOCTH JEHCTBMs PEBEPCHMBHBIX  YCTPOMCTB HA  IIIABHBIX
BEeHTHIALMOHHEIX YCTAaHOBKAX ¢ IPOIYCKOM pPEeBEPCHPOBAHHOI BO3AYIIHOH CTpYH IIO
rOpHBIM BEIpaboTKaM.

H) Bce  nepeumcieHsble,  BKIIOYass  aKT IPOBEPKH  HAIHYHS M HCIPABHOCTH
IIPOTHBOINIOXKAPHEIX CPEICTB U 060PyIOBAHHS.

141. I'ne poJrkHBI XpaHHThCH BhINMcKH H3 IlmaHa seponpuaTuil mo JoKaXU3alHMM H
JHKBHIAUMH OCAEACTBHI aBapnii, yKasnizaomue MyTH BHIX0JA ¢ KGHKPETHOr0 y4acTKa
00BeKTA MOA3eMHOT0 CTPONTENLCTEA?

A) YV 3aMeCTHTEIT TEXHHIECKOTO PYKOBOIMTENS 00BekTa HON3EMHOI0 CTPONTENLCTBA.
B) V¥ roproro pucneruepa.

B) V navansHHKa 00BEKTa IOA3EMHOI0 CTPOUTENBCTRA.

[') ¥V nayannHuKa COOTBETCTRYIONETO YHACTKA,

142. Yro w3 nepeunciiennoro Jo/okHo 0bITe npexycemorpeno Ilmanmom meponmpuaraii mo
JIOKAJIM3AUHN H JIHKBEAALHN NocaeacTBHi aBapmii?

A) Tonpxko opraHusalys MaTepHATLHO-TEXHHYECKOTO, HIDKEHEPHOTO M  (DHHAHCOBOTO
ofecreyeHu s ONepalui No JIOKaNTU3aHH U TAKBHIAIIAN apapuil Ha 00beKTe.

b) Tonpko nopsaok odecreueHHs IIOCTOSHHON TOTOBHOCTH CHII ¥ CPENCTE K JIOKATH3AIMA 1
JMHKBHIANAY IOCIHEACTBHH aBapuit Ha oObekTe ¢ yKazaHHEM OpraHM3auuil, KOTOpbIe
HecyT OTBETCTBEHHOCTD 3@ MOMNEPKAHNE 3THX CHJI M CPENCTB B YCTAHOBICHHOMH CTENCHH
FOTOBHOCTH.

B) Tonbko nepeoodepeubie qeCTEIS [TPH IIONYyUeHUH CHrHana o0 apapuu Ha obbexTe.

I’ Tomexko cucrema p3ammuOTO oOMeHa HH(pOpMalMell MeXKIOy OpraHH3alUIMH -
YYACTHHKAMH JIOKAIH3AHNH W TMKBHIAIMH [TOCIeJCTRBUH aBapHii Ha 00BeKTe.

J) Bce nepeuncnentoe.
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143. Kakny 00pasom cjieyer BHIBOAUTEH JIIOAeH H3 IOPHBIX BLIPA0OTOK, PACHIOIOKEHHBIX
[0 oqara noxapa?

A) Hascrpeuy cBexelf cTpye K BEIXOLY Ha MOBEPXHOCTS.

B) B msomupyromux camocnacaTeNnsx KpaTdaHIOHM IyTeM B BHIPAOOTKH CO CBEXel CTpyei
BO3JIyXa H Janec Ha IOBEpPXHOCTE.

B) B u30nupylomux caMocnacaTesax K BRIXOMY Ha IOBEPXHOCTb.

144. Kaxcoif BeHTIISANHOHHBINH PDEKUM AO/KEH BHIOHDPATHCS IIPH ABAPHAX?

A) TonbKo HOpMAaNBbHEIH BEHTHIIALIMOHHBIN PEXHM.

B) Tonexo pesepcuBHBIH BeHTHISLHOHHBIH PEXHM.

B} BeuTisinuORHBIE peXXuM ¢ yYETOM JKM3HEOOECIICUCHHS MAaKCHMATBLHOTO KOIUYEcTBa
TIOIEH, HAXOAAIIHXCSA B TOPHEIX BRIpabOTKaxX.

145. C xakoii NepHOJIHYHOCTHIO HO/LKHA MPOBCPATLHCH  HCHPABHOCTL CHMHANN3ANHM
onoBewesns 00 aBAPHH ¢ PerucTpanHeil pe3yabLTATOR NPOBEPOK?

A) He pexe 1 pasza B Hemeno.

Bb) He pexe 1 paza B nBe neness.
B) He pexe 1 pasa B mecs.

I") He pexe 1 pasa B xaprai.




